Elasticidades arco y punto

Las siguientes explicaciones se refieren a la elasticidad precio de la demanda (e).

1 Formulas

(Q = Cantidad; P = Precio; P1y Q1 son valores iniciales, P2 y Q2 son valores finales.)

Elasticidad arco

Elasticidad punto

~AQ AP _AQ, P1 B ~

_dQ dP_da,P  dQ_,,
€= QP "dP Q

dP

(derivada)

2 Ejemplo de una funcién de demanda lineal: Q = 12 - 3P

Elasticidad arco — P subede?2a3.

Elasticidad punto —

e al precio de 2

Precio

Precio

Demanda

2 L
Cantdada | bF—————t—m—r—r—— p» Cantidad
3 6 12
_ _-3,2_ Q=12-3P — Q=-3
AP Q11 67 _dQ,P_ ,.2_
Se pueden utilizar valores medios en lugar de P1y ~dP QY 6 1

Q1, por ejemplo '(P1+P2):2'y'(Q1 + Q2): 2'.

Nota:

En el caso de una funcidn de demanda lineal, las dos elasticidades dan el mismo resultado.
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3 Ejemplo 1 de una funciéon de demanda no lineal: en general
Elasticidad arco Elasticidad punto
Precio : Precio :
A : A
La elasticidad arcose | [\ i Tt
P2 ...\ calcula con la ayuda | = tangente /
> 4 de 4 variables Demanda Calculo:
- _______ : emanda (Q1, Q2, P1y P2). ' Q >>> Q
' i derivadaa P
— > : » Cantidad :
Q2 Q1 Cantidad : Q
4 Ejemplo 2 de una funcién de demanda no lineal: Q=36 - P?

Elasticidad arco

— P bajadeb5as3.

Elasticidad punto — e al preciode 5

Q=36-P°=36-25=11

P1=5 TN Q1=36-P?=36-25=11

P2=3 TN Q2=36-P*=36-9=27 Q=-2P

P1=5 / P2=3 /| Q1=11/ Q2=27|P=5 |/ Q=11 |/ Q=-2P

_AQ . P1_+16,5 _ 80 _ _dQ, P _ .9 _ .9 _ 950 _
€=AP Q1° -2 11- -2 =-364 e=gp Q- "2k 9 =-10797 =-94=-455

Notas:

e En el caso de una funcion de demanda no lineal, las dos elasticidades dan resultados diferentes.
e Como la elasticidad precio de la demanda es nhormalmente negativa, se puede omitir el signo negativo.
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